

3. szept. 14. n. n.

1914 szeptember hó 3. ar este 8 ora 30 percelen
átvittem Tápi

ellal

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:

HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.

VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhatodik évfolyam.
185-ik szám.
Csütörtök 1914. szeptember 3

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.



30.000 orosz fogoly. Hadseregünk fényes győzelme.

Bécs, szept. 3. A harcterről érkezett megbízható jelentés szerint az Auffenberg hadseregfelügyelő vezetése alatt álló hadseregünk 30.000-nél több oroszot ejtett fogságba. (Miniszt. sajtóoszt.)

Visszavert tíz francia hadtest.

Berlin, szept. 3. A német nagy vezérkar jelenti:

A francia felvonulás centrumát, körülbelül 10 hadtestet, tegnap Reine és Verdun között visszaverték és állandóan üldözik.

Vilmos császár a csata közben a trónörökös hadseregénél tartózkodott. (Ministerelnökség sajtóoszt.)

A német hadsereg Lodzban.

Egyesültek Oroszországban a mi csapatainkkal.

Lemberg, szept. 3. A Szlovo Polskie jelentése szerint a németek már aug. 20-án bevonultak Lodzba, áthaladtak a Pilicia-folyón és Kielce környékén egészen Radosiceig értek, ahol érintkezésben vannak a mi csapatainkkal. (Miniszt. sajtóoszt.)

Givet is elesett.

Berlin, szept. 3. A nagy főhadiszállásról jelentik:

A Givet-erődítmény aug. 31-én elesett. (Ministerelnökség sajtóoszt.)

Szolyvai

hagyható és húgysavoldó gyógyvíz.

Dr. Kétly, Dr. Bókay, Dr. Widerhoffer orvosok nyilatkozatai alapján elsőrangú gyógyításu: csusz, köszvény, hólyag, vesebajoknál, cukorbetegség, húgykő, epekő, étvágytalanság és gyomormegbetegedés ellen. — Kitűnő ízű üdítő ital. — Mindent kapható. Főraktár Fűszerkereskedők Részvénytársasága Debrecen.

Nagy öröm

Auffenberg és Dankl sikerei fölött.

Budapest, szept. 3. Tegnapi este a munkapártkörben nagy öröm nyilvánult meg Auffenberg és Dankl hadvezérek sikerei felett.

Egyik tekintélyes katonaviselt képviselő, aki alaposan ismeri hadseregünk hadállását, kedvezően magyarázta Höfer legutóbbi jelentésének valamennyi részletét és nyomatékosan hangoztatta, hogy Auffenberg sikerei sokkalta nagyobb jelentőségűek a harc további alakulására, mint ez az első hivatalos jelentésből kitűnik.

A felvilágosítások felettébb megnyugtatóan hatottak, ugyancsak Tisza István gróf miniszterelnök nyilatkozatai is. (Min.-eln. s.-oszt.)

516 orosz ágyut zsákmányoltak a németek

Bécs, szept. 2. A Neue Freie Presse-nek jelentik Berlinből:

A tannenbergi esztában a németek 516 orosz ágyut zsákmányoltak. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Német bombák Párisban.

Budapest, szept. 2. Párisból jelenti a Havas-ügynökség: A németek tegnap este újra két bombát dobtak le léghajóikról a városba. (Miniszt. sajtóoszt.)

30.000 román kiutasítása Besszarábiából.

Bécs, szept. 2. A Reichspostnak Stockholmból jelentik, hogy az orosz kormány Besszarábiából 30 000 románt kiutasított. — (Miniszt. sajtóoszt.)

Az angolok vesztesége.

Bécs, szept. 2. A berni angol követség jelentésében konstatálják, hogy a német-angol harcokban az angolok megkárosultak, s hogy 6000 embert vesztek. (Min.-eln. s.-oszt.)

Hadseregünk Lublin előtt.

Budapest, szept. 2. A Dankl tábornok vezetése alatt álló hadsereg most már Lublint támadja, s itt szakadatlanul sikereket ér el. (Min.-eln. s.-oszt.)

Az oroszok tulsulya Kelet-Galiciában.

Budapest, szept. 2. Kelet-Galiciában Lemberg még birtokunkban van. Mindazonáltal a helyzet ott, az erős tulsulyban levő orosz előtöréssel szemben, — nagyon nehéz. Höfer, vezérőrnagy. (Min.-eln. s.-oszt.)

Visszavonulnak az oroszok.

Budapest, aug. 2. Az egyheti elkeseredett harc, amely Zamosce - Tyfowce vidékén folyt, tegnap Auffenberg hadseregfelügyelő teljes győzelmét eredményezte. Számos ellenséges csapatot foglyul ejtetünk. — Eddig **160 ágyut** zsákmányoltunk.

Az oroszok a Bugon át visszavonulóban vannak. (Min.-eln. s.-oszt.)

Megsemmisül a revanche-politika és a panszlávizmus.

Bécs, szept. 2. A Neue Freie Presse írja:

Miként a Párishoz már 100 kilométernyire előrenyomult német hadsereg léptei alatt összetaposodik a revanche-politika, ez a vérszomjas bálvány, — éppoly Galicia csatamezőin az orosz hadsereg vérébe kell fojtani ezt az aljas intézményt. Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Teljes sikerünk az orosz harctéren.

Bécs, szept. 2. A Fremdenblatt írja: **Galiciából érkező hírek arra engednek következtetni, hogy csapataink helyzete igen kedvező. Számítani lehet tehát arra, hogy csodálatra méltó katonáink hősiességével teljes sikerre fognak vezetni.** (Min.-eln. s.-oszt.)

Angol lap kitiltása Franciaországból.

Zürich, szept. 2. A Neue Züricher Zeitung jelenti: A francia sajtó belátja, hogy nagyobb tartózkodás szükséges.

Gervais szenátornak a 15. hadtestnek a Lune Ville melletti zendülésről a „Matin”-ben közölt cikke óriási megbotránkozást keltett. A szegény ördögök kénytelenes voltak elsőnek rohanni a tűzbe, ahol megzidegelték őket.

A hadsereg vezetősége megtiltotta a francia haditudósítóknak, hogy az operációkat kövessék, az angolok kedvéért kivételt tettek, s ez most arra az eredményre vezetett, hogy a „Times” angli ujságot Franciaországból ideiglenesen kitiltották. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Belga menekültek Párisban.

Zürich, szept. 2. A Neue Züricher Zeitung jelenti: A charleroi-i hír megérkezte óta Párisban félreismerhetetlen elkedvetlenedés uralkodik. Tömegesen láthatók a vasuton Belgiumból és északi Franciaországból érkező mene-

kültek Párisban, akik nyomorúságos állapotban vannak saszomoru csapatokban lépik el a boulevardokat és segítségre szorulnak. (Min. eln. s.-oszt.)

Német léghajók is két bombát dobtak Párisba.

London, szept. 2. A Reuter-ügynökség jelentése Párisból este 7 óra 30 perkor:

Ma este ismét német léghajó repült el Páris felet és bombát dobott le. A repülőgépre lövöldöztek, azonban az sértetlen maradt. (Min. eln. s.-oszt.)

A személyforgalom visszaállítása

a debreceni üzletvezetőség vonalain

A magyar királyi államvasútak debreceni üzletvezetőségének területén lévő és az ezen területet érintő vonalak közül a következőkön fog a korlátolt polgári személyforgalom felvétetni:

Budapest, ny. p. u.—Cegléd—Szolnok—Püspökladány között egy új gyorsvonatpár helyeztetik forgalomba.

Indul Budapest ny. p. u.-ról este 6 óra 45 perkor, érkezik Püspökladányba éjjel 12 óra 57 perkor; ellenkező irányba indul Püspökladányról reggel 4 óra 16 perkor, érkezik Budapest ny. p. u. ra délelőtt 10 óra negyven perkor. Az új gyorsvonatpár Püspökladányban közvetlen folytatást nyer az 502. és 501. számú gyorsvonatokhoz, melyek Püspökladány és Predeal (Bukareszt) között egyidejűleg forgalomba helyeztetnek. Budapestről Predeal felé az új vonat elsőizben szeptember 2-án indul, Predeal felől Budapestre az új vonat első ízben szeptember 4 én érkezik.

A Püspökladány—Kolozsvar—predeali vonalon Püspökladány—Brassó között az 514., 512., 513., és 511. személy, Nagyrad—Kolozsvar között az 549. sz. személyszállító és 510. a. sz. személyvonatokkal, Csucsá—Kolozsvar között az 545. és 546., Tövis—Segesvár között az 545. sz., Kolozsvar—Tövis között az 544. és 537. sz., Tövis—Predeal között az 542. sz. vonat, Segesvár—predeal között az 541. sz. vonat, Brassó—Predeal között az 543. és 544. sz. vonatokkal.

A bátyu—királyházi vonalon a 4002., 4033., 4004., 4005., 4006. és 405. számú vonatokkal.

A nyiregyháza—szerencsi vonalon az 5001., 5006., 5011., 5012., 5013. és 5014. sz. vonatokkal.

A kisvárdá—nyirbaktai vonalon az 5401., 5402., 5413. és 5414. sz. vonatokkal.

A székelyhid—szilágysomlyói vonalon a 7101., 7102., 7111. és 7112. sz. vonatokkal.

A nyiregyháza—polgár—ohat pusztaköcsi vonalon a 4801., 4802., 4803., 4804., 4811., 4812., 4815. és 4816. sz. vonatokkal.

A nyiregyháza—mátészalka—szatmárnémeti vonalon Nyiregyháza—Mátészalka között 5102., 5103., 5104. és 5108. Mátészalka—Szatmárnémeti között 5101., 5104., 5111. és 5112. sz. vonatokkal.

A nyiregyháza—nyiradonyi vonalon a 6301., 6302., 6311. és 6312. sz. vonatokkal a polgári menetrendnek a többi vonalon való felvételéről, valamint további vonatforgalomba helyezésekről újabb értesítéseket foglalkoznak adni.

Felhívás Debreczen polgáraihoz

Abból az alkalomból, midőn a Debreczeni Első Takarékpénztár palotájának, városunk eme legszebb, impozáns épületének teteje leégett, kiemeltük, hogy a tűzoltótestület bár lelkiismeretesen teljesítette kötelességét, azonban a háborús idő folytán, a tűzoltóság számos tagja katonának hivatván be, a testület megmaradott létszáma nem tudott megbirkózni a romboló elemmel. Ez volt az oka, hogy a nyíregyházi palotának egész teteje leégett s elég szép eredmény volt a kevés számú tűzoltóság megfeszített munkájának, hogy a szomszédos épületek tetőzetét megmentették.

Ugylátszik ama lapunkban megjelent közleménynek meg lett az eredménye, hogy tudniillik ki kell egészíteni a tűzoltóságot, hogy teljes erővel vonulhasson föl, ha tüzeset fordul elő városunkban.

A tűzoltóparancsnokságnak idevonatkozó felhívása a következő:

A Debreczeni Önkéntes Tűzoltótestület parancsnoksága teljes bizalommal fordul a háborúba nem vonult férfiakhoz, hogy egyike a legnemesebb hivatás teljesítésére — légiének a testület működő tagjai közé.

Nagy és nehéz idöket élünk, kiképzett tűzoltóink és mentőink a csatatéren harcolnak, a visszamaradt kevesekre pedig megsokszorozódottan hárul nemes hivatásuk teljesítése: a tűz elleni védelem, a mentés és harcmezőről hazatért sebesültek szállítása.

Hazafias, becsületes kötelesség teljesítésére kérjük fel tehát Debreczen város itthon maradt polgárságát, akik önzetlenül akarnak szolgálni a köznek a jelentkezés személyesen történik a tűzoltó laktanyában (Csapó-utca 43. szám) délután 4 és 7 óra közötti időben.

A tűzoltótestület parancsnoksága nevében:

Derekassy István, Meissner József,
mentőorvos, szakasparancsnok.
Szikszay Gyula,
parancsnok.

Debreczen város legtöbb adótfizetői.

A jövő évi névsor.

A törvényhatósági bizottság legtöbb adótfizető tagjai 1915. évre szóló névjegyzékének összeállítása, illetve kiigazítása céljából a legtöbb adótfizetők névsora a f. szeptember 2-ik napjától kezdődőleg 8 napra az 1886. évi

XXI. t.-cz. 25. §-a rendelkezéséhez képest a polgármesteri titkári hivatalba (I. em. 4. sz.) közszemlére kitétetett és ott az érdekeltek által a hivatalos órák alatt (délelőtt 8-tól 1 óráig) megtekinthető.

Az igazoló választmány a legtöbb adótfizető törvényhatósági bizottsági tagok 1915. évi névjegyzékének összeállítása, illetve kiigazítása tárgyában f. szeptember 10. napján délután 4 órától kezdődőleg tartja.

Felhívataknak tehát mindazok, akik a közszemlére kitétt névsor ellen felszólalni kívánnak, vagy az 1886. évi XXI. t.-cz. 26. §-a értelmében adójuk kétszeres beszámításának kedvezményét az 1915. évre igénybe venni óhajtják hogy a fent kitézött határidő alatt, avagy az igazoló választmány ülésén élőszóval, vagy írásban jelentkezzenek és jogosultságukat igazolják, annyival inkább, mert későbbi felszólalások figyelembe vételét nem fognak.

Az 1886. évi XXI. t.-cz. 26. §-a értelmében az államadójuk kétszeres beszámítását igényelhetik: az áltami, felekezeti, törvényhatósági, községi és magánintézetek tanárai, a tudományos akadémia tagjai, az akadémiai művészek, folyóirat és lapszerkesztők, a lelkészek, az ipar és kereskedelmi kamara bel- és külső tagjai, ugyszintén a magyar államban érvényes oklevéllel elilátott tudorok, tanárok, ügyvédek, bírák, orvosok, mérnökök, építésszek, gyógyszerészek, sebészek, bányászok, erdészek, gazdászok, gazdaszisztek és állatorvosok.

Az igazoló választmány.

HIREK.

— A Svetics-intézet a katonákért. A Svetics-intézet minden jótékonyágban részt vesz. Tegnapi sebesült katonák részére finom kalácsot és kávé-t küldött. Az intézet ezenfelül bejelentette, hogy a katonaság részére ezer darab hősapkát és csuklóvédőt készít. A hősapkák és a csuklóvédők készítésével már nagy kedvvel és szorgalommal foglalkoznak a nemes lelkű apácák.

— Felhívás a gazdaközönséghez! A m. kir. pénzügyminiszter urnak újabban kiadott rendelete szerint felhívom a gazdaközönséget, hogy a birtokukban levő loállítási igazolványokat, kék színű nyilvántartó lap másolatokat elismervények ellenében saját érdekükben sürgősen nyujtsák be és ezáltal a kárpótlási összegeknek postatakarékpénztári uton való kifizetését tegyék lehetővé. Megjegyzem, hogy mindazok részere, akik a fent említett okmányokat az adóhivatalhoz (állampénztárhoz) fent hár átvételi elismervény ellenében már be nyujtották, a kárpótlási összegek hivatalból fognak postatakarékpénztári uton megküldetni, minél fogva ezen igényjogosultak részéről további lépések nem teendők. Polgármester.

— Halálozás. Az elmúlt két napban a következő haláleseteket jelentették be az áll. anyakönyvi hivatalban: Busi Sándor ref. 68 éves, Poludnyárt Etel rk. 10 napos, Erdős Sára ref. 22 éves, Bréger Sándor izr. 10 hónapos, Vase Mona ref. 3 hónapos, Özv. Kohn

Salamonné izr. 80 éves, Kalmár Gyula ref. 2 éves, Berkovits Hanni izr. 7 hónapos.

— Községi polgári fiu- és leányiskola Poprádon, a Magas-Tatra alján. Orvosilag ajánlott hely. A német nyelv könnyen elsajátítható. Megbízható családoknál olcsó ellátás kapható. Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál Horn József, igazgató.

Legujabb.

A francia kormány manifesztuma.

Páris, szept. 3. A Havas-ügynökség közli Rómsn át tegnapi kelettel:

A francia kormány a nemzethez manifesztumot intézett, amelyben közli, hogy a háborút az egész nagy vonalon folytathatja. Szükségesnek tartja azonban, hogy székhelyét Párisból máshová tegye át. (Min. eln. s.-oszt.)

Párisnak

német repülőgépek jelentik hadseregük közeledését.

Berlin, szept. 3. A Wolf-ügynökség jelenti: Német aviatikusok jelentek meg tegnap Páris felett és a két repülőgép jelezte a francia főváros lakosságának, hogy a német csapatok közelegnek. Mindegyik aviatikus bombát dobott a városra. Az egyik bomba IV. Henrik szobrának közelében esett le. Ugyanis megtalálták egy német zászlóba göngyölve az aviatikus levelét, amelyben Páris lakosságával közli a legutóbbi hivatalos jelentéseket a német győzelmekről.

A másik aviatikus a repülőgépről szintén bombát dobott le, amely a Place du Concorde közelében ért földet. Ez is jelentést dobott le a német győzelmekről. Mind a két aviatikus azután vissza is fordult és a német csapatoknál szállt le. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A bécsi sajtó hadseregünk győzelméről.

Bécs, szept. 3. A Fremdenblatt minden irányból való értesítését összegezve, megállapítja, hogy az Oroszországgal víott háborunk már eddig is az osztrák-magyar haderő tulsúlyát bizonyította. Az orosz haderő csak Lemberg közelében mutatkozik aktívnak.

A Reichspost úgy tudja, hogy Lemberg körül elegendő erővel bírnak az orosz előnyomulás feltartóztatására. A város igeiglenes megszállása semmi esetre sem jelentené erős harc vonalunk áttörését.

A Neues Wiener Tagblatt szerint Dankl és Auffenberg győzelmének óriási jelentősége abban áll, hogy a Krakau—Przemysl—Lemberg vonal megtámadása teljesen lehetetlenné vált, úgy, hogy az oroszok Lemberg közelében való pillanatnyi sikere efemer értékűnek tekintendő.

A Zeit a német, osztrák és magyar szövetséges haderőt legyőzhetetlennek tartja, türelemmel és nyugalommal nézhetünk tehát a végső döntés elé. (Miniszt. sajtóoszt.)

A népfelkelő aggodalma.

Mit mondok majd otthon?

Közel a negyvenhez jár a népfelkelő, aki mellém került a villamoson — meséli a punk egy barátja — Én persze az újságomban bujtam, amit le nem tudok tenni a kezemből, hiszen, hála istennek, csupa jó híradást olvasok benne. Az öreg népfelkelő belepistolgat a lapomba. Ahogy észreveszem a nagy kíváncsiságát, feléje nyújtom a lapot:

— Itt van, vitéz barátom. Ha kell, vigye magával.

— Minek az nekem, uram? Nem tudok én olvasni.

— Hát akkor minek nézegeti egyre?

— Hogy sok-e benne a nagybetű. Mert aki nagybetűkkel van kiírva, az győzelem.

— Hála istennek, győzünk is mindenfelé.

Az öreg lekonyítja a fejét.

— Akkor csakugyan földönfutó lesznek.

Ránézek az öregre. Nem értem. A győzelemtől sohase lett senki földönfutó. A derék katona hamarosan elkezdte magyarul a gondolatját.

— Attól félek, uram, hogy engem már el se visznek.

— Mindegy az, barátom. Itt is hasznos dolgot végez. Minden szolgálat a haza javára válik, nemcsak a hadakozás.

— Persze, persze. De nekem feleségem van és négy gyermekem. Én mégie csak előbbrevaló vagyok, mint az olyan, akinek senkije nincsen.

— Furcsa ez a magyar észjárás. Se-hogy se éitettem.

Az öreg hunyorgatott is rám.

— Mert úgy van az, uram, ha hazakerülök a mozgósításból, hát odaül mellém az asszony, odatelepszik mellém a négy gyermek, s elkezdnek faggatni: „Hol jártál, mit csináltál apjuk?” kérdi a feleségem. „Meséj a háborúról” rimánkodnak a gyerekek. Mit feleljek én erre, uram? Azt mondjam, hogy Debreczenben voltam? Hogy strázsát álltam? Elsüllyednek szégyenletemben!

Különfélék.

— A Népiroda munkásközvetítési osztályánál a munkás kínálat: Asztalos 52, festő 17, ács 20, szerelő 10, bádogos 10, rézműves 1, földmunkás 8, betonos 1, gazdasági munkavezető 16, molnár 4, gépész 54, fémesztergályos 1, gyári munkás 73, kefekötő 9, kazánfűtő 13, kályhás 1, kovács 19, reszelővágó 1, kőműves 79, palafedő 1, lakatos 53, kárpitos 4, mezőgazdasági napszámos 293, mezőgazdasági cseléd 22, napszámosnok 118, sütő munkás 1, cukrász 1, szabó 43, varrónő 12, szijgyártó 1, kerékgyártó 9, rajzoló 4, könyvkötő 1, fűszeres 3, üzleti alkalmazott 30, szakácsnő 3, mészáros 2, mindenés 5, borbély 6, nyomdász 9. Összesen 1059. — Munkás kereslet:

Raktári munkás 200, kovács 4, mezőgazdasági munkásnő 10, cipész 10, mezőgazdasági kocsis 4, borbély 6, mindenés 1, palafedő 3, csizmadia 1, bejáróné 1. Összesen 276.

— „Budapester Platz“ — Berlinben. Aból az alkalomból, hogy a budapesti Váci-körutat Vilmos császár-körutnak nevezik el, Berlin legelőkelőbb és legszebb fekvésű terét, a Praiser-Platz-ot, Budapester Platz-nak keresztelték el. A magyarság iránt érzett tiszteletnek kívánt Berlin kifejezést adni a tér elnevezésével. Az első három szöveget az utcajelző táblák egyikebe a főpolgármester, az osztrák-magyar főkonzul és a katonai parancsnokok verték be. A nagy tömeg, mely az ünnepélyes aktust végig nézte, lelkesen éltette királyunkat és a magyar nemzetet.

— Gyilkosság. Az esztergomi megyei Kesz-tőlczön az odaváló Fekete István zsebkésével megölte Ingár Antalt. Mint a vizsgálat megállapította, a szerencsétlen legény szerelmi drámának lett az áldozata. Mind a ketten egy leánynak udvaroltak és Fekete, hogy a vetélytársától megszabaduljon, törbeccsalta és orozva leszurta. A gyilkos hazaszaladt és a széna közt bujt el. Ott találták meg másnap reggel az őt kereső csendőrök, akik vasraverték. Az áldozat holttestét a hatóságok az egész község jelenlétében bonsolták föl. A fölboncolt áldozatot még ugyanaznap eltemették.

— Az adakozó vádlott. Bécsből jelentik: Érdekes jelenet játszódott le a józsefvárosi járásbíró egyik tárgyaló termében. Becsületesség vétségével vádolva állott a bíró előtt egy bankhivatalnok. A tárgyalás megnyitása után a bíró felhívta a feleket a kibékülésre. A panaszos ügyvédje hajlandó volt az ügynek a békés elintézésére, kikötötte azonban, hogy a vádlottnak bocsánatot kell kérni és 10 koronát kell adni a Vöröskereszt javára. A vádlott a bocsánatkérő nyilatkozat ellen nem tett kifogást, a Vöröskeresztre való feltételt azonban nem fogadta el. Kijelentette, hogy kevesli a 10 koronát és 30 koronát akar jutalmazni a Vöröskeresztnak. A bíró átvette az adományt és fölmentette az adakozó vádlottat.

Csarnok. Vetélytársak.

Regény.

Írta: B. M. CROKER. 127

Gsak egy madártávlaból látta jövődöbeli unokaöccsét az ablakból, amikor Kaislake a kertben sétálgatott.

Unokatestvéreim ragyogó színekkel festették őt le előtte.

— Azt mondd, kedvesem — mondotta Julia néni, amikor magunkra maradtunk — hogy elvesz, ámbar mindent tud.

— Igen, Julia néni.

— Soha sem mondanék igent és nem fogadnám el nagylelkűséget, ha nem volna alapos kilátásom rá, hogy az atyám neve még liszta lesz.

— Oh, szegény Nellim!

— A fiatal lányok olyan vérmesek.

— De ez idő kiől beidőlünk minden reményt, mire megöregszünk

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában Debreczei Darabos-utca 7.

— Husz esztendő el ezeltől történt, jövő január an husz esztendeje lesz és semmiféle nyomra nem akadunk.

— Mire ott még egy esztendő letelnék, senki sem mondja többé, hogy Simet Deane Fülöp gyilkolta meg. Azt mondják majd, hogy kigyetlen igazságtalanságot követtek el ellene. Biztos vagyok benne, Julia néni — mondotam lelkesebben, mintsem okos lett volna.

— Miért? — s hirtelen megfogta kezemet — megudtal valami? Nyomára akadtal? Oh, mondd meg... beszéj!

— Szegény, sirva fakadt.

— Megvan a magam véleménye a dologról — feleltm óvatosan.

— Véleményed? Oh, ha csak ez az egész? Véleménye van elég mind neknek. — Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

Szálloda és Pensio átvétel Abbáziában.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy az Abbáziában lévő

„Slatina“
szállodát és pensiót f. é. Julius 22-én átvettük.

Minden igyekezetünk odairányul, hogy elegáns és kényelmes szobák, valamint a legjobb francia és magyar konyha mérs kelt polgári árak mellett való felszolgálásával vendégeink teljes meglegedését kiérdemeljük. oooo

Számos látogatást kér

Hafner Károly

a „Hofbräu Lokay“ volt főpincére

Kogler József

a „Hofbräu Lokay“ volt konyhafőnöke.

MOLL-FÉLE SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle SEIDLITZ-POROK tartós gyógyhatása a legmakacsabb GYOMOR- és ALTEST-BANTALMAK, gyomorhev, rögzött SZÉKREKEDÉS, májbántalom, VERTOLULÁS, aranyér és a legkülönbözőbb NŐI BETEGSÉGEK ellen, e jeles háziszernek évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett.

Ára egy lepecsételt doboznak 2 korona Hamisítások törvényileg fenyítettek.

MOLL-FÉLE SÓS-BORSZESZ

Csak akkor valódi,

ha mindegyik üveg Moll A. védjegyét tünteti fel és a Moll-féle sós-borszesz nevezetesen mint a fájdalomcsillapító bedörzsöléseszer készvény, csusz és a megéléségyéb következményeilegismertebb népszerű.



Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

Moll-féle gyermek-szappan.

Legfinomabb, egészen új módszer szerint készített gyermek- és női szappan, a bőr gyökeres gondozásért és ápolásáért úgy gyermekek, mint felnőttek számára. Egy darab ára 40 fill. Öt darabé 1 kor. 80 fill. Minden darab gyermek-szappan Moll A.-féle védjegyvel van ellátva. Fő-szétküldés:

MOLL A. gyógyszerész,

cs. és kir. udv. száll. által Bécs, I. Tuchlauben 9 Vidéki megrendelések naponta posta-utánvét mellett teljesítenek. A raktárakban tesék határozottan Moll A. aláírásával és védjegyével ellátott készítményeket kérni